

证券代码：000589

证券简称：贵州轮胎

债券代码：127063

债券简称：贵轮转债

贵州轮胎股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20230718

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观
活动参与人员	长江证券：马太、叶家宏 公司副总经理、董事会秘书：蒋大坤
时间	2023年7月18日
地点	公司三楼会议室
形式	线下交流
交流内容及具体问答记录	<p>1、公司实施了老厂区整体搬迁、两期股权激励以及投资建设越南工厂，这些举措给公司带来怎样的变化？</p> <p>答：（1）公司从原来金关老厂区整体搬迁至修文县扎佐工业园后，生产工艺布局更加科学合理，从原材料入库到成品出库基本是一条直线。同时，利用搬迁的契机，对生产工艺设备进行了升级改造，自动化、智能化水平更高，劳动生产率、质量稳定性等都有显著提升；（2）公司自实施股权激励以来，真正实现了公司利益和核心团队个人利益的有效捆绑，员工从过去的被动接受管理到主动参与，积极性得到了充分的调动，对公司的发展关注度更高；（3）投资建设越南项目标志着公司向“双基地、国际化”战略迈出坚实的一步，既可以有效化解国际贸易保护对公司发展的制约，又能够解</p>

决出口产品主要原材料和市场“两头在外”的问题。

2、请介绍公司目前的产能情况？未来又有怎样的规划？

答：公司聚焦商用轮胎领域，目前具备 900 多万条的设计产能。公司当前正积极推进的项目主要有两个：一是国内“年产 38 万套全钢工程子午线轮胎智能制造项目”；二是越南“年产 95 万条高性能全钢子午线轮胎项目”。国内工厂目前剩余两期项目用地，越南工厂还有第三期规划，项目尚未确定。未来，公司将积极、审慎规划后续新项目，持续推动国内贵阳和越南前江双基地良性发展，不断扩大经营规模，实现高质量发展。

3、请问公司产品毛利率是多少？出口占比是多少？去年越南销售多少条轮胎？越南二期项目进展如何？

答：根据公司 2022 年年度报告，公司去年轮胎毛利率为 16.55%，出口占营业收入的比例为 33.45%，越南工厂销售 56.30 万条轮胎。目前，越南工厂二期项目部分设备正在进行安装调试，预计今年第四季度进行小批量试产。

4、请问公司非公路型轮胎主要指哪些产品？越南二期项目是否有非公路轮胎？

答：公司非公路型轮胎包括工程机械轮胎、农业轮胎、工业轮胎等。越南二期项目除规划公路型轮胎 80 万条外，还包括 15 万条非公路型轮胎，目前正在积极推进中。

5、请介绍公司炭黑项目产生怎样的意义？目前的产能怎样？

答：（1）首先，公司自产炭黑是对国家“双碳”战略的积极响应，也体现了公司对发展循环经济的高度重视。同时，自产炭黑在一定程度上可以减少价格波动对公司成本的冲击，达到稳定供应链的效果。加之炭黑生产过程产生的尾气可用于燃烧锅炉，从而减少原煤消耗；（2）公司一期年产 5 万吨炭黑项目已经达产，目前正在积极推进二期年产 5 万吨炭黑项目。这两期炭黑项目满产后，能满足公司约 80%的需求量。

6、请问公司在贵阳国家高新区建设绿色轮胎工程技术中心是基

	<p>于怎样的考虑？</p> <p>答：创新是第一动力，人才是第一资源。公司扎佐厂区离贵阳市中心城区较远，不利于吸引人才和留人、用人。市场竞争最终还是人才的竞争，为引进并留住优秀人才，公司规划在高新区建设绿色轮胎工程技术中心，目前已开工建设，建成后有利于进一步强化公司研发力量，完善公司创新体系，持续增强创新能力，形成“一个研发中心，两个生产基地”的格局。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文件档附件（如有，可作为附件）。</p>	<p>无</p>